

УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

сектор оборонної роботи апарату облдержадміністрації

76004, вул. Грушевського, 21, тел. 55-22-92, каб. № 466, oborona @ if. gov. ua. т.ф. 55-26-34

16.02.2017 року № 34

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Роз'яснення щодо змін до порядку укладення контрактів про проходження військової служби

За інформацією Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України, у 2016 році внесені зміни до порядку проходження військової служби, згідно з якими право прийняття на військову службу за контрактом передано від Міністра оборони України до посадових осіб нижчої ланки. Тим самим скорочується час прийняття громадян на військову службу за контрактом.

Офіцери запасу, які призначаються до з'єднань і військових частин, які переведені на організацію і штати воєнного часу, на посади:

зі штатною категорією до «полковник» включно в підпорядкованих Міністерству оборони військових частинах укладають контракт з першим заступником Міністра оборони України;

командирів бригад та на посади зі штатною категорією «полковник» у з'єднаннях і військових частинах Збройних Сил України укладають контракт з начальником Генерального штабу — Головнокомандувачем Збройних Сил України;

зі штатною категорією до «підполковник» включно в підпорядкованих Генеральному штабу з'єднаннях і військових частинах укладають контракт з першим заступником начальника Генерального штабу Збройних Сил України;

заступників командирів бригад та на посади зі штатною категорією до «підполковник» включно у видах Збройних Сил України укладають контракт з командувачами видів Збройних Сил України;

зі штатною категорією військового звання до «підполковник» включно в Високомобільних десантних військах та в Силах спеціальних операцій Збройних Сил України укладають контракт з командувачами цих родів військ (сил) Збройних Сил України;

зі штатною категорією військового звання до «майор» включно в оперативних командуваннях укладають контракт з командувачами військ оперативних командувань;

молодшого офіцерського складу в повітряних командуваннях укладають контракт з командирами цих командувань.

Солдати і сержанти укладають контракти з командирами:

полків, бригад при прийнятті на військову службу осіб рядового і сержантського складу на посади зі штатною категорією до «старшого прапорщика» включно;

окремих батальйонів при прийнятті на військову службу осіб рядового і сержантського складу на посади зі штатною категорією до «старшина» включно.

Документи щодо прийняття громадян на військову службу за контрактом подаються з військових комісаріатів безпосередньо до зазначених вище посадових осіб.

Міністр оборони України укладає перший контракт з:

особами, які приймаються на військову службу на посади вищого офіцерського складу;

громадянами, які не мають військових звань офіцерського складу та які приймаються на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу;

офіцерами запасу, які приймаються на військову службу до органів військового управління, з'єднань і військових частин Збройних Сил України, які не переведені на організацію і штати воєнного часу.

Зазначені зміни дозволяють громадянам з питань прийняття на військову службу безпосередньо звертатись до посадових осіб, до повноважень яких належить право прийняття на військову службу за контрактом.

Завідувач сектору

Мирослава Саманів